

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 52 (4689)

ВТОРНИК, 29 апреля 1975 года.

Год издания 40-й  
Цена 2 коп.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ДОБИВАЙТЕСЬ ВЫСОКОЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА И ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА, СТРЕМИТЕСЬ ДАТЬ ПРОДУКЦИИ БОЛЬШЕ, ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА, С МЕНЬШИМИ ЗАТРАТАМИ!

(Из Призывов ЦК КПСС).

## ПРЕОДОЛЕВАЯ ТРУДНОСТИ

В колхозе «Ударник полей» развернуто действенное соревнование за повышение производительности дойного стада. Коллектив бригады № 1 соревнуется с работниками второй, а третьей — с четвертой бригадой. Сейчас подведены итоги трех месяцев. Первое место присуждено животноводам бригады № 2. Им вручено переходящее Красное знамя парткома, правления и профсоюзного комитета колхоза и денежная премия. Переходящим вымпелом и грамотой награжден коллектива бригады № 1.

В настоящее время работники отрасли встали на предпраздничную вахту. Еще с большой энергией развернулось соревнование за увеличение надоев молока, повышение яйценоскости кур и успешное завершение зимовки скота. Животноводы готовятся к перевозке скота в летние лагеря. Уже закончены прививки. Формируются турты, подбираются участки для выпасов, кадры. Строители приступили к ремонту доильных площадок, загонов. Слесари восстанавливают оборудование доильных установок. Решается вопрос с поением животных и охлаждением молока перед отправкой его на приемный пункт.

Сейчас наступил самый трудный период: скучное кормление, сырость в пригонах и большие препятствия с доставкой кормов. Но наши животноводы с исключительной энергией преодолевают эти трудности. Медленно, но с каждым днем надои растут. Так, доярки фермы № 2 получают от коровы 12,7 килограмма молока в сутки. Это самый высокий надои в колхозе. Не отстают от них работники первой фермы. По сравнению с первым кварталом прошлого года по надоям молока животноводы в текущем году дают минус. Наша задача — в летний период ликвидировать отставание. За четыре летних месяца работники отрасли намерены надоить на фуражную корову 1500 килограммов молока.

Наше твердое намерение — пятилетний план по продаже молока государству выполнить 25 мая текущего года.

П. АДУЕВ,  
главный зоотехник колхоза «Ударник полей».

## СЕКРЕТ УСПЕХА — ТРУДОЛЮБИЕ

Почти постоянно коллектив животноводов второй бригады нашего колхоза идет в передовых. Вот и сейчас по итогам социалистического соревнования за 1 квартал видно, что он снова лидирует по всем показателям. Надои молока на фуражную корову здесь 615 кг, что на 127 кг больше общеколхозных. Превысили животноводы на 45 кг и свои обязательства.

В чем секрет успеха этого коллектива? Он не только в том, что там подбор стада продуктивнее. Главное — там лучше дисциплина труда, уход за животными.

Летом бригадир комплексной бригады В. И. Карташев сумел организовать заготовку кормов в нужные сроки, и они получились намного качественнее, чем в первой, особенно силос. Сейчас на корову здесь приходится 20 кг сilage, 1,5 кг сена, 6 кг соломы, 2 кг концентратов. Это не плохой рацион.

Доярки строго следят за своевременной случкой животных и не допускают яловости коров. Правильно они ведут и раздой. В результате в этой бригаде сейчас ежедневно получают по 8,8 кг молока на корову, что на 1,6 кг выше общеколхозных надоев и на 2,4 кг больше, чем в первой бригаде.

Социалистическое внутрибригадное соревнование помогает животноводам добиваться все лучших успехов, совершенствовать свое мастерство. По итогам работы за 1 квартал на первое место по этой бригаде вышли Е. А. Карташева и Е. В. Алемкина. Применив правильный раздой молодняка, они получили от коровы по 1282—1284 кг молока и опередили постоянных передовиков бригады А. К. Чуракову, А. А. Чуракову и М. П. Исакову. Перекрыли они и собственные обязательства соответственно на 342—329 кг. Неплохие результаты у доярки О. А. Осиповой.

Добросовестно относятся к своим обязанностям и тем самым помогают дояркам достичь высоких показателей скотники Д. М. Чураков, М. Г. Штатолкин и отец с сыном Турайкины.

Сейчас начался массовый растел во всех группах и соревнование среди доярок разгорается. А пока переходящий вымпел по этой бригаде присужден З. А. Дубановой и на центральной усадьбе у конторы в ее честь поднят красный флаг.

Животноводы второй бригады соревнуются за достойную встречу 30-летия Победы и 1 Мая.

В. ЛАЗАРЕВ,  
председатель колхоза «Кузбасс».  
На снимке: Е. А. Карташева и Е. В. Алемкина.

Фото К. БЕЛОВА.



## Официальный отдел

### Победители названы

Бюро райкома КПСС, исполнком райсовета, президиум райсовета и бюро райкома ВЛКСМ подвели итоги районного социалистического соревнования за первый квартал 1975 года.

В связи с тем, что колхозы и совхозы не выполнили условий соревнования, решено призовых мест им не присуждать.

В соревновании между хозяйствами признаны победителями колхоз «Ударник полей», соревновавшийся с колхозом им. Ленина, им. Чкалова — с «Рас-светом», «Родина» — с им. Жданова, «Заветы Ильича» — с «Искрой», «Ленинский путь» — с «Красным знаменем», «Колос» — с «Миром», «Гигант» — с «Новым путем», «Путь к коммунизму» — с им. Мичурин, «Кузбасс» — с «Трудом», совхоз «Краснинский» — с «Вагановским», «Заря» — с «Калининским».

Среди промышленных предприятий, связи, бытового и коммунального обслуживания первое место присуждено коллективу ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж».

Среди хлебоприемных пунктов первое место с вручением Почетной грамоты райкома КПСС, райисполкома, райсовета и райкома ВЛКСМ присуждено коллективу ПМК хлебоприемного пункта.

Среди промышленных предприятий, связи, бытового и коммунального обслуживания первое место с вручением Почетной грамоты райкома КПСС, райисполкома, райсовета и райкома ВЛКСМ определено кол-

лективу хлебоприемного пункта.

### ● НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

### ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ

25 апреля избиратели 34 избирательного округа (центральная усадьба совхоза «Краснинский») встретились со своим депутатом районного Совета, первым секретарем райкома КПСС Н. А. РОМАНОВЫМ.

СОБРАНИЕ открыло секретарь парткома совхоза Н. В. Васькин. Он представил слово Н. А. Романову. В своем отчете перед избирателями депутат райсовета подробно рассказал о проделанной районным Советом за три года работы, о развитии народного хозяйства района, о выполнении пятилетки в целом. Это будет достойным подарком XXV съезду КПСС.

Затем на собрании выступили избиратели. Они задали депутату ряд вопросов, на которые получили обстоятельные ответы. Внесли несколько предложений и вакансий. Было отмечено, что работники межхолонины № 166 медленно ведут строительство торгового центра и других объектов. Просили, чтобы автобус, следующий до совхоза, доходил до центральной усадьбы, чтобы не нарушалось расписание, как это было до последнего времени. Многое предстоит сделать в совхозе по строительству дорог как на центральной усадьбе, так и до ферм.

Н. В. Васькин в своем выступлении высказал уверенность в том, что труженики совхоза «Краснинский» полны решимости в честь XXV съезда КПСС досрочно, уже к 1 октября, спрятаться с пятилетним заданием по продаже государству продукции животноводства и зерна.

Н. ФЕДОРОВ.

### СЛЕТ ОТЛИЧНИКОВ

На днях состоялся районный слет отличников учебы. На нем присутствовало 173 делегата от восемнадцати школ района, а также директора школ, почетные гости.

После того, как В. С. Горячев — заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации РК КПСС и Ю. Ф. Кураков — первый секретарь РК ВЛКСМ поздравили присутствующих с успехами в учебе, начались выступления делегатов. Лена Кузнецова, Таня Саушкина, Сержа Шлыкова из Заринской, Вагановской и Падунской десятилеток рассказали, как пионерские и комсомольские организации их школ борются за высокую успеваемость, налаживают работу производственных бригад.

Наставлениями и пожеланиями к учащимся обратились В. С. Горячев, заведующий районом М. А. Забеев и другие. По-

поручению бюро РК ВЛКСМ Ю. Ф. Кураков вручил большую группе учащихся удостоверения и значки «За отличную учебу». Между командами школ № 3 и Юрьевецкой средней был проведен конкурс веселых находчивых.

Участники слета приняли обращение ко всем учащимся школ района. «Помните: без знаний нет коммунизма, — говорится в нем. — Хорошая и отличная учеба — наш главный труд и патриотический долг. Участвуйте в борьбе за осуществление обязательного среднего образования. Боритесь за то, чтобы все дети закончили школу. Этими вы привнесете огромную пользу Родине.

Всегда и во всем выполняйте заветы В. И. Ленина. Учитесь у коммунистов и комсомольцев борясь за дело партии.

К. ШЕВЧЕНКО,  
рабкор.

# НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!

К 30-летию ПОБЕДЫ

## ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНАМИ

Большой поиск по следам 303-й дивизии ведут учащиеся школы № 2. Они завязали переписку со многими ветеранами этой дивизии и сейчас получают письма из Москвы, Омска, Пятигорска, Белова, Воронежа и других городов Советского Союза.

В гостях у ребят побывали О. П. Жидкова, М. Ф. Толстинская, А. С. Мурашкин. И вот в апреле новая встреча ветеранов. Ее проводили в Доме культуры.

На нее прибыли бывшие воины 303-й стрелковой дивизии М. И. Ратушняк, П. И. Сбэлов, Ф. Д. Титов, И. Л. Горюнов и многие другие. Были здесь и те, кто в глубоком тылу помогал фронту ковать победу над врагом: Герой Социалистического Труда М. М. Семенова, передовая доярка области тех лет В. И. Людит, бывший бригадир колхоза «Ударник полей» С. И. Корнил и другие. До начала торжественной части оставалось несколько минут. Ждали гостей из Топок. И вот они приехали.

— Пожидаев, Владимир Сергеевич, — бросился к ним И. Л. Лукошин и М. И. Ратушняк — бойцы того же взвода. Они горячо обнялись, вспомнили подробности из военной жизни, фронтовых друзей. Нельзя было без слез смотреть на эту встречу.

Много рассказали присутствующим в тот день ветераны о своей дивизии, о боях, друзьях-однополчанах, о прежних встречах за прошедшие 30 лет.

На вечере были прочитаны письма тех, кто не смог приехать в этот день в Промышленную.

Гости горячо благодарили ребят за прием и устроенную встречу с друзьями.

К. ШЕВЧЕНКО,  
рабкор.

## Дорогой герой — дорогой отцов

Интересной жизнью живут третьеклассники школы № 56 (учительница Мира Михайловна Подчалина). В этом учебном году они готовились вступить в пионеры и, как юные ленинцы шли дорогой отцов, изучали биографии героев-пионеров, встречались с ветеранами труда и войны.

Первый классный час у них был посвящен гибели Павлика Морозова. В сентябре же была встреча с пионеркой 20-х годов В. И. Аксененко. Валентина Ивановна много рассказала ребятам о жизни своего отряда, подарила фотографию.

Побывала в гостях у третьеклассников ветеран войны М. Н. Бердихина. Школьники узнали о поэте-воине Григории Люшнине, который попал в плен и находился в лагере смерти в г. Ней-Бранденбурге, видел, как гибли тысячи военнопленных.

Перед новым годом в газете «Комсомольская правда» учащиеся прочли статью о герое Великой Отечественной войны Е. Ф. Лесникове, его подвигах и о том, что этот человек уже 17 лет прикован к постели. Они написали ему письмо, послали поздравительные открытки и посыпку.

В апреле их соклассница Ася Сокольникова рассказала о юном герое Вите Коробкове (она ездила на его родину в Феодосию летом и привезла много открыток и книг о нем, побывала в музее). Третеклассники готовятся к встрече Дня Победы.

Работают в классе и различные кружки. Особенно любят дети кукольный, который третий год ведет член родительского комитета В. Ф. Ермолова.

С. ДУДИНА,  
рабкор.

На снимке: репетиция кукольного кружка.

Фото К. БЕЛОВА.



## 30 лет спустя

С первых дней Великой Отечественной войны служили в одном полку два сибиряка — Ф. Б. Большаков и А. Л. Торгунаков. Вместе они громили врага, пришедшего на нашу землю. В 1942 году командир роты Ф. Б. Большаков после тяжелого ранения вернулся к мирному труду, а А. Л. Торгунаков дошел до Берлина и с победой возвратился в родные края.

Жили и работали фронтовые друзья в разных районах. Несколько раз пытались найти своего товарища Ф. Б. Большаков, но безрезультатно. Наступил 1975 — год 30-летия Великой Победы нашего народа над гитлеровской Германией. Вновь Федор Борисович шел пись-

ма по районам Кемеровской области с просьбой найти друга. Одно из них попало в нашу школу. Ученики 4 «Б» класса взялись за поиск. И, к большей нашей радости, он увенчался успехом. Торгунаков Александр Лаврентьевич, человека, которого так долго искал его боевой товарищ, живет в поселке Плотникове.

9 апреля оба фронтовика были в гостях у ребят Заринской школы. Они горячо поблагодарили учащихся за их добре дело и вручили им подарки, а также поделились воспоминаниями о грозных годах войны. С большим интересом слушали ребята рассказы фронтовых друзей, встретившихся более чем через 30 лет.

А. ВАСИЛЬЕВА,  
классный руководитель 4 «Б» класса  
Заринской средней школы.



## Школьная страница

### Вести из Падунской школы

#### Орден в твоем доме

В период подготовки к 30-летию Победы пионеры и октябрьцы Падунской средней школы включились в поиск «Орден в своем доме». Сколько интересного и полезного сделано ребятами за это время!

Они разыскивали участников Великой Отечественной войны, записывали их воспоминания, оформляли альбомы, разучивали песни военных лет.

Учащиеся 5 «А» класса участвовали в викторине «Великая Победа», объявленной редакцией газеты «Красное знамя» и райкомом комсомола. Они же нашли Героя Советского Союза нашего земляка Н. М. Чухреева и завязали с ним переписку. В гостях у школьников побывало много ветеранов войны и труда. Немало ребята узнали о трудовых и боевых делах своих бабушек и дедушек, о чем рассказывали затем в сочинениях.

Сейчас учащиеся готовят памятные подарки участникам войны.

#### Парад „войск“

Недавно в пионерской дружине имени Зои Космодемьянской Падунской средней школы прошел парад «войск». К нему готовились долго и основательно, шили формы; учились ходить с песней, выполнять команды. В день смотра ученики продемонстрировали свою выучку. Строгими колоннами шли «моряки», «пехотинцы», «танкисты», «летчики», «десантники».

Во время подготовки к смотру ребята не только учились маршировать. Они многое узнали о Советской Армии. (Наш корр.).

#### ОТЛИЧНЫЙ ПОДАРОК

Ко дню рождения В. И. Ленина в нашей школе открылся ленинский зал.

Оборудовать его мы начали давно. На заработанные деньги выписали через «Книготорг» подборку открыток и книг о вожде. Многое принесли из собственных библиотек, сделали своими руками. Право оформить зал получила лучшая комсомольская группа 8 «А» класса (комсорг Таня Кочкина).

На стенах зала расположили стенды: «Ленинские Горки», «Шушенское», «Ленин в изобразительном искусстве», «Ленин и дети», «Юность вождя». В витринах выставили фотодокументы, снимки первых страниц и обложек работ Ленина. А на столах — макеты, сделанные руками ребят: «Ленин в кабинете», «Зал Ауроры», «Беседка в Шушенском», «На елке в Кремле» и другие. Много оформили альбомов.

21 апреля состоялось открытие ленинского зала. На нем присутствовали представители РК КПСС — В. С. Горяев и РК ВЛКСМ — З. Кириллова.

Сейчас ленинский зал действует. Из числа учащихся избрали директора. В зале будут дежурить экскурсоводы. И это еще не все. У коллектива учителей и учащихся школы большая мечта: при ленинском зале организовать клуб «Поиск». Его члены должны собрать исторический материал о колхозах нашего района, носящих имя вождя, и людях, награжденных орденом Ленина. Здесь же будет действовать и группа по переписке с ленинскими местами — Шушенским, Ульяновским и другими.

Ленинский зал и созданный при нем клуб помогут в деле воспитания ребят на примере В. И. Ленина.

Л. КАРАСЕВА,  
секретарь комсомольской организации школы № 3.

#### ПРАЗДНИК ТРУДА

Празднично прошел день коммунистического субботника у учащихся школы № 3. С лозунгами, знаменем вышли они на митинг. К ним обратился директор школы П. Л. Велданов, а также член комитета комсомола школы Лена Жданова. Они призвали ребят трудиться в этот день от души, как и старшие братья-комсомольцы, под девизом «За себя и за того парня».

С песнями, щутками все разошлись по заранее распределенным объектам: 4 класс — собирать бересковые почки, 5-й — убирать территорию школы, 8 класс — на помощь в межколхозстрой, 9 — в районное единение «Сельхозтехника». А самые маленькие — на сбор макулатуры.

Вечером подвели итоги. Оказалось, что сделано немало. Все потрудились на славу.

Юнкоры школы № 3.



## К 30-летию ВЕЛИКОЙ ПОВЕДЫ НАД ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИЕЙ



МОСКВА. На Красной площади встретились шесть полных кавалеров ордена Славы.

Слева направо: майор милиции Василий Алексеевич Алифанов (Москва), консультант-методист по школам коммунистического труда Михаил Петрович Бадагин (г. Ош Киргизская ССР), инженер станции дорожного обслуживания автомобилей на Варшавском проспекте Василий Савельевич Налдин (Москва), начальник бюро технического контроля завода «Знамя труда» Александр Васильевич Акиньшин (Москва), инженер-технолог ГПЗ-1 Иван Ильич Паршутин (Москва), младший инспектор МВД Василий Петрович Волков (Москва).

Фото В. МАСЛЮКОВА (Фотохроника ТАСС).

## СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ

## СОАВТОРЫ ВОСПИТАНИЯ

Порой еще случается слышать, как в том или ином прорастке подросток родители видят школу. Это, мол, ее недостаток, издержки ее работы. Школа же видит причину недостатка семейного воспитания. Давайте же обсудим, что можно сделать для объединения усилий в общем деле, — сказал в беседе с корреспондентом ТАСС Л. Бернаскони кандидат педагогических наук, сотрудник Института общих проблем воспитания И. В. Гребенников.

Итак, семья, школа, общественность. В этом союзе на первом месте стоит семья — первый воспитательный коллектив, где ребенок получает важнейшие уроки нравственности, отношения к делу, к людям, к жизни.

Вот маленький пример. Отец говорит сыну о необходимости уважать чужой труд, помогать старшим. А сам после обеда спокойно усаживается перед телевизором или углубляется в чтение газеты, книги. И ему нет дела, что жена в это время убирает со стола, продолжает заниматься своими домашними делами, которые могли бы стать в семье общими. Из таких мелочей, повторенных многократно, у подростка складывается определенное отношение не только к своим обязанностям. У него формируется и закрепляется убеждение, что можно говорить одно, а поступать иначе.

У семейного воспитания есть незаменимые преимущества, потерю которых не может восполнить даже самое усовершенствованное общественное воздействие: это его незаметное, повседневное постоянство, то, что мы

называем микроклиматом семьи. Родительский тон при разговоре легко усваивается подростками и переносится на товарищей и учителей.

Многочисленные социологические исследования, ведущиеся институтом, показали: в семьях, где царит дух доброжелательности и доверия, уважения к делам других, их чувствам и стремлениям, где поощряются интересы каждого, там растут дети добрые, честные, внимательные, нравственно здоровые. И дети здесь, как правило, хорошо учатся.

Как часто от ребят можно услышать: «Мой папа умеет!», «Мы с папой сделали макет...», «А какую папа нарисовал картину!». Так почему же это умение часто остается только достоянием семьи? Почему бы не поделиться с подростками, которые тянутся к полезным, увлекательным занятиям? Конечно, многое зависит от школы, и успеха добиваются те педагогические коллектизы, которые сами проявляют инициативу и привлекают общественность, родителей к воспитанию детей.

Добрые слова идет на Тамбовщине о средней школе при колхозе имени В. И. Ленина. Вопросы учебы и воспитания не сходят с повестки дня колхозного правления. На машинном дворе, в ремонтных мастерских хозяйства, где ребята проходят производственную практику, свой опыт и знания им передают колхозные специалисты — родители учеников.

Каждому из нас надо помнить, что школа, семья, общественность — соавторы в воспитании человека, в формировании личности.

## Не допустить пожаров в весенне-летний период

С наступлением теплых весенних дней есть большая опасность возникновения пожаров. Скопившийся за зиму мусор, солома и другие горючие материалы быстро высыхают, и малейшая искра может привести к непоправимой беде.

Вот несколько тому примеров: 3 мая 1974 года в пос. Молодежном семилетний сын гражданина Ефимова А., играя со спичками, поджег неубранную во дворе солому, в результате чего сгорела стойка.

13 мая 1974 года в дер. Усть-Каменка гражданин Другов К. С., сжигая навоз вблизи своего дома, оставил костер без присмотра и дорого поплатился: спорел дом, домашние вещи.

Примеры можно приводить еще. Только в мае 1974 года по

аналогичным причинам произошло в районе 9 пожаров и загораний, которыми был причинен убыток на 14 тысяч рублей.

Поэтому в данный период особенно нужно быть бдительным. Необходимо выполнять ряд профилактических мероприятий. Мусор надо собирать в кучу и сжигать не ближе 20 метров от строений и в тихую, безветренную погоду, а если же нет таких условий, то вывезти его на свалку. Оставшиеся грубые коры следуют на летний период складировать на расстоянии не менее 10 метров от жилых домов и надворных построек.

Особое внимание должно уделяться предупреждению пожаров от детской шалости с огнем.

Родителям, учителям, зав. детскими садами нужно чаще рассказывать ребятам об опасности игры со спичками, разведения костров.

Руководителям колхозов и совхозов, предприятий и учреждений необходимо привести в боевую готовность имеющуюся пожарную технику, а где ее нет — оборудовать передвижные емкости с насосом, способным подавать воду для целей пожаротушения. У животноводческих помещений, административных зданий, у складов и магазинов на летний период установить бочки с водой, оборудовать пожарные щиты инвентарем.

А. БУДАЕВ,  
старший инспектор отделения Госпожнадзора Промышленновского РОВД.

## на ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

### ВТОРНИК, 29 АПРЕЛЯ

#### I ПРОГРАММА

#### МОСКВА («Орбита»)

9.00 Программа передач.

9.05 К 30-летию Победы. Премьера многосерийного документального телефильма «Память о Великой войне». 1-я серия. «Вставай, страна огромная».

10.05 М. Шолохов. «Проза военных лет». Передача по литературе.

11.05 «Умелые руки».

11.50 «Новости».

12.00 «Спортивный дневник».

12.20 «У знамени Победы». Репортаж из музея Вооруженных Сил.

13.25 Концерт артистов балета.

13.50 «Лесная баллада». Художественный фильм.

15.05 «Крестьян боевую солидарность трудящихся». Выступление генерального секретаря Коммунистической партии США Гаса Холла.

15.15 Р. Глиэр. Концерт для голоса с оркестром. Д. Кабалевский. 3-й концерт для фортепиано с оркестром.

15.45 Навстречу XXV съезду КПСС. «Пятилетку — досрочно!». В передаче принимает участие первый секретарь Курского обкома КПСС А. Ф. Гудков.

16.30 «Артлото».

17.30 «Время».

#### КЕМЕРОВО

18.00 Новости Кузбасса.

#### МОСКВА («Орбита»)

18.10 «Спортивный дневник».

#### КЕМЕРОВО

18.30 К 30-летию Победы. «Где же вы теперь, друзья однополчане?»

19.00 «Лесная баллада» Художественный фильм.

20.15 «Творчество народов мира».

21.00 Навстречу XXV съезду КПСС. «Пятилетку — досрочно!». В передаче принимает участие первый секретарь Курского об-

кома КПСС А. Ф. Гудков.

21.45 «Артлото».

23.00 «Время».

23.30—01.45 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак».

Трансляция из Дворца спорта ЦСКА. В перерывах — чемпионат Европы по классической борьбе. Передача из ФРГ.

#### II ПРОГРАММА

#### МОСКВА («Орбита»)

18.30 Р. Глиэр. Концерт для голоса с оркестром. Д. Кабалевский. 3-й концерт для фортепиано с оркестром.

#### КЕМЕРОВО

19.00 «Сердце Бонивура». Художественный фильм. 3-я серия.

20.05 «Главное дело».

20.50—21.55 «Концерт симфонического оркестра Украинского радио и телевидения». Фильм-концерт.

#### СРЕДА, 30 АПРЕЛЯ

#### I ПРОГРАММА

#### МОСКВА («Орбита»)

9.00 Программа передач.

9.05 К 30-летию Победы. Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «Память о Великой войне». 3-я серия.

20.05 «Главное дело».

20.50—21.55 «Концерт симфонического оркестра Украинского радио и телевидения». Фильм-концерт.

#### СРЕДА, 30 АПРЕЛЯ

#### II ПРОГРАММА

#### МОСКВА («Орбита»)

9.00 Программа передач.

9.05 К 30-летию Победы. Премьера телевизионного многосерийного документального фильма «Память о Великой войне». 3-я серия.

20.05 «Выступление танцевальных ансамблей».

20.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак». 2, 3-й периоды. Трансляция из Дворца спорта ЦСКА.

21.50 «Новости».

22.00 Фильм — детям. «Тимур и его команда». Художественный фильм.

22.15 Концерт советской песни.

23.30 «Страна предмайская». Общесоюзный репортаж.

24.00 Премьера телеспектакля «Кружилиха».

24.25 Концерт Государственного академического ансамбля народного танца СССР, 1-е отделение.

24.30 «Время».

#### КЕМЕРОВО

18.00 Новости Кузбасса.

#### МОСКВА («Орбита»)

18.10 Концерт Государственного академического ансамбля народного танца СССР, 2-е отделение.

19.20 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак». 3-й период. Трансляция из Дворца спорта ЦСКА.

#### БЮЛЛЕТЕНЬ № 33

#### о потребности в рабочих и служащих

#### в раб. поселке Промышленная

#### ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновская передвижная мехколонна № 5 — трактористов на тяжелые тракторы Т-100.

Линейно-технический цех № 3 связи — электромонтеров, шоферов, трактористов и подсобных рабочих. Адрес: ул. Крупской, 23.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

19.55 «Во имя мира на земле». Интервью генерального секретаря ЦК Коммунистической партии Чехословакии тов. Густава Гусака.

20.25 Премьера телеспектакля «Кружилиха».

23.00 «Время».

23.30—01.15 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Динамо» (Москва). Трансляция с Центрального стадиона им. В. И. Ленина. В перерывах — тираж «Спортлото».

#### II ПРОГРАММА

#### КЕМЕРОВО

19.30 К 30-летию Победы. «Буду любить». Премьера телеспектакля Кемеровской студии телевидения по роману В. Кожевникова «В полдень на солнечной стороне».

20.30 «Сердце Бонивура». Художественный фильм.

21.00 — 22.50 «Товарищ песня».

#### ЧЕТВЕРГ, 1 МАЯ

#### I ПРОГРАММА

#### МОСКВА («Орбита»)